
 

 

 

 

 

 

 

BONUS 200 EURO  

ATTENZIONE ALLA NEWS AZIENDALE DI PROSSIMA PUBBLICAZIONE  

 
 

Il Decreto Legge n.50/2022, noto come “Decreto Aiuti”, ha stabilito l’erogazione di una 

indennità una tantum di 200 euro, fiscalmente esente, a favore di diverse categorie compresi 

i lavoratori dipendenti del settore privato. 

 

Per beneficiare del Bonus devono ricorrere i seguenti requisiti: 

✓ Non essere titolare di trattamenti pensionistici 

✓ Nessun percettore del reddito di cittadinanza nel proprio nucleo familiare  

✓ Una retribuzione mensile imponibile ai fini previdenziali non superiore a 2.692 euro 

✓ Aver beneficiato per almeno una mensilità nel primo quadrimestre del 2022 (gennaio- 

aprile) dell’esonero contributivo pari allo 0,8% sulla quota dei contributi previdenziali, 

prevista dalla Legge di Bilancio 2022. Puoi verificare se ne hai beneficiato sulla busta 

paga di maggio controllando la presenza di codici specifici come spiegato nel nostro 

comunicato relativo (clicca qua per scaricarlo). 

 

Il Bonus deve essere erogato dal Datore di lavoro insieme alla retribuzione del mese di Luglio 

2022. 

 

ATTENZIONE ALLA NEWS AZIENDALE 

Nell’incontro di ieri con le Delegazioni Sindacali, L’Azienda ha dichiarato che a breve 

pubblicherà una News con tutti i chiarimenti normativi e le istruzioni per poter procedere 

alla compilazione online dell’autocertificazione prevista da presentare entro il termine 

dell’11 luglio 2022. Ai colleghi lungo assenti verrà inviata una comunicazione cartacea. 

 

 

Per necessità di chiarimenti è possibile rivolgersi al proprio sindacalista FABI di riferimento 

oppure scrivere direttamente allo Sportello Normativa sul sito www.fabintesasanpaolo.eu 

 

 

Milano, 17 giugno 2022 

 
 

                                                   LA SEGRETERIA FABI GRUPPO INTESA SANPAOLO 

 

https://fabintesasanpaolo.eu/articolo-fabintesasanpaolo/5010/le-novita-del-cedolino-di-maggio.html
http://www.fabintesasanpaolo.eu/

